
AT
Klebebänder

Adhesive Tapes

�котчи

Cintas autoadhesivas

PTFE / Glass 
self wound adhesive Tapes 

style/article-no. nominal total thickness (mm) adhesion (N/cm)
тип/наименование номинальная толщина с клеем (мм) клейкость (�/см)

Typ-/Artikel-Nr. nominale Gesamt-Stärke (mm) Klebewirkung (N/cm)

style/article-no. adhesive system nominal total thickness (mm) adhesion (N/cm)
тип/наименование тип клея номинальная толщина с клеем (мм) клейкость (�/см)

Typ-/Artikel-Nr. Klebesystem nominale Gesamt-Stärke (mm) Klebewirkung (N/cm)

SK-02AD 0,095 2,5

68.155.08ADWL 0,145 5,9

68.155.08WADWL 0,145 5,9

54.235.13ADWL 0,190 6,4

SK-03AD 0,080 0,150 3,5

SK-05AD 0,125 0,180 4,4

SK-10AD 0,240 0,300 5,5

SK-20AD 0,530 0,600 6,3

Technische Daten
Technical Data
�ехнические данные
Datos técnicos

PTFE / Film 
self wound adhesive Tapes

Glass / Cloth 
self adhesive Tapes

Silicone / Glass 
self adhesive Tapes

PTFE-skived / Film 
self adhesive Tapes

64.135.08AD Silicone I силиконовый I Silikon 0,180 4,0

58.255.13AD Acrylic I Акриловый I Acryl 0,180 4,0

63.296.15AD thermosetting rubber I heißbeschichteter Gummi 0,180 4,9

54.235.13AD 0,245 2,5

60.276.15AD 0,280 2,5

All technical data are based on average values (tolerance: +/- 5 %). These values are not intended for use in preparing specifications.
Technical information contained herein are based on test results Techflon believes to be reliable, but they are not to be construed in any manner as warranties expressed.

Offered in several widths (standard roll length: 30 m, 50m rolls and adhesive tapes without liner on demand).
�еличины наименований расчитанны в среднем (толерантность: +/-5 %)

и соответствуют нашему сегодняшнему стандарту, который может изменяться в связи с использованием новых технологий, разработок и т.д. 
�атериал в рулонах или нарезанный на заказ (стандартная длина рулона 30м, на заказ – 50м с покрытием, защищающим клей или без нее).

Bei den Angaben handelt es sich um Durchnittswerte, nicht um Mindestwerte (Toleranz: +/- 5 %).
Sie entsprechen unserem heutigen Kenntnisstand und sollen ohne Rechtsverbindlichkeit informieren. Änderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, behält Techflon sich vor.

Als Rollenware in verschiedenen Breiten oder als zugeschnittene Klebebänder bestellbar (Standardrollenlänge: 30 m; auf Anfrage auch 50 m oder ohne Abziehfolie).

adhesive system I тип клея I Klebesystem Silicone I силиконовый I Silikon 

adhesive system I тип клея I Klebesystem

temperature (°C) I температура (°C) I Temperatur (°C)

Silicone I силиконовый I Silikon 

-170 - +260

style/article-no. nominal thickness (mm) nominal total thickness (mm) adhesion (N/cm)
тип/наименование номинальная толщина без клея (мм) номинальная толщина с клеем (мм) клейкость (�/см)

Typ-/Artikel-Nr. nominale Stärke (mm) nominale Gesamt-Stärke (mm) Klebewirkung (N/cm)
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